

Μεταπτυχιακά Προγράμματα σε συνεργασία με άλλα Πανεπιστήμια

Master of Arts in Heritage Management*

Το MA Heritage Management είναι ένα διεπιστημονικό πρόγραμμα διάρκειας 18 μηνών που προσφέρεται από το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών σε συνεργασία με το University of Kent. Συνδυάζει μοναδικά τα πεδία της πολιτιστικής κληρονομιάς και των οικονομικών σπουδών. Διδάσκεται στην αγγλική γλώσσα, προσελκύοντας φοιτητές απ' όλο τον κόσμο. Απευθύνεται σε επαγγελματίες ή απόφοιτους όλων των κλάδων με ειδικό ενδιαφέρον στη διαχείριση της πολιτιστικής κληρονομιάς.

Κίμωνος 11 & Παγκάλου, 19 200 Ελευσίνα
Τηλέφωνο: 210 5565605, 210 5565606
Email: heritage@aub.gr
Ιστότοπος: http://www.heritage.aueb.gr

Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων - Athens MBA με κατευθύνσεις: α) Διοίκηση Επιχειρήσεων και β) Διοίκηση Έργων και Προγραμμάτων σε συνεργασία με το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο (μερικής φοίτησης)

Αποστολή του Διαπανεπιστημιακού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΔΠΜΣ) στη Διοίκηση Επιχειρήσεων "Athens MBA" είναι να εκπαιδεύσει πτυχιούχους, κυρίως των θετικών και οικονομικών επιστημών, ώστε να τους καταστήσει ικανούς να αναλάβουν υψηλά διοικητικά καθήκοντα σε επιχειρήσεις και κάθε είδους οργανισμούς. Αυτό επιτυγχάνεται προσφέροντας ένα πρόγραμμα εκπαίδευσης στην αιχμή της Οικονομικής, Διοικητικής και της Τεχνικής Επιστήμης, όπως αυτές καλλιεργούνται στα Πανεπιστημιακά Ιδρύματα που το συνδιοργανώνουν.

Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο

Ηρώων Πολυτεχνείου 9, 157 80 Ζωγράφου
Τηλέφωνο: 210 7723695
Φαξ: 210 7723571

Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών

47Α Ευελπίδων και Λευκάδος 33, 113 62 Αθήνα
Τηλέφωνο: 210 8203690
Φαξ: 210 820 3634
Email: dioiker@central.ntua.gr; mpsilou@aub.gr
Ιστότοπος: http://athensmba.ntua.gr/

Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών στα Μαθηματικά της Αγοράς και της Παραγωγής σε συνεργασία με το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών (πλήρους και μερικής φοίτησης)

Μία μαθηματική αλλά και πρακτική προσέγγιση στα κυριότερα προβλήματα διαχείρισης στις αγορές, τα συστήματα παραγωγής και τις υπηρεσίες. Έμφαση στην ποσοτική αντιμετώπιση σημαντικών προβλημάτων και λιγότερο στην μαθηματική εμβάθυνση. Καλύπτονται προγραμματιστικές τεχνικές που επίλυουν καθημερινά προβλήματα

χωρίς εξειδικευμένο λογισμικό. Ενδεικτικά καλύπτονται θέματα Υπολογιστικής Χρηματοοικονομικής, Αναλογιστικής, Εφοδιαστικής, καθώς και οι προαπαιτούμενες γνώσεις μαθηματικών και οικονομικών.

Τηλέφωνο : 210 8203643
Φαξ: 210 8828655
Email: postgrad@aub.gr
Ιστότοπος: http://map.aueb.gr/

Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Βασική και Εφαρμοσμένη Γνωσιακή Επιστήμη με κατευθύνσεις: α) Βασική Γνωσιακή Επιστήμη και β) Εφαρμογές της Γνωσιακής Επιστήμης σε συνεργασία με το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών (μερικής φοίτησης)

Η Γνωσιακή Επιστήμη είναι ένας ραγδαία αναπτυσσόμενος διεπιστημονικός τομέας σπουδών, ο οποίος ασχολείται με τη μελέτη του νου και των γνωσιακών φαινομένων. Συνδυάζει προσεγγίσεις από τη φιλοσοφία, την ψυχολογία, τη γλωσσολογία, τις νευροεπιστήμες και την πληροφορική. Η συνεργασία ανάμεσα στην πληροφορική και στις ανθρωπιστικές και κοινωνικές επιστήμες έχει αποδειχθεί ιδιαίτερα σημαντική ενώ προσφέρει τεχνικές υπολογιστικής προσομοίωσης.

Εργαστήριο Γνωσιακής Επιστήμης, τμήμα ΜΙΘΕ Πανεπιστημίου Αθηνών
Πανεπιστημιούπολη Αθηνών, 157 71 Άνω Ιλίσια,
Τηλέφωνο: 210 727 5506
Φαξ: 210 727 5504
Email: sefthim@phs.uoa.gr
Ιστότοπος: http://cogsci.phs.uoa.gr/



Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών

Πατησίων 76
104 34 Αθήνα
Τηλ: 210 8203911
Φαξ: 210 8226204
Email: webmaster@aub.gr
www.aueb.gr



Κέντρο Μεταπτυχιακών Σπουδών και Έρευνας Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών

Ευελπίδων 47Α & Λευκάδος 33
113 62 Αθήνα



ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ATHENS UNIVERSITY OF ECONOMICS AND BUSINESS



Μεταπτυχιακά Προγράμματα



Χαιρετισμός από τον Πρύτανη

Το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, η πρώην ΑΣΟΕΕ, είναι το αρχαιότερο εκπαιδευτικό Ίδρυμα της πατρίδας μας στους χώρους των Οικονομικών Επιστημών και της Διοίκησης Επιχειρήσεων, τόσο σε προπτυχιακό όσο και σε μεταπτυχιακό επίπεδο. Από το 1920, έχει δημιουργήσει μια λαμπρή παράδοση προσφοράς στη νεολαία της πατρίδας μας και την επιστήμη, συμβάλλοντας αποφασιστικά στη δημιουργία του σημαντικότερου πόρου τον οποίο μία χώρα μπορεί να έχει: το ανθρώπινο κεφάλαιό της.

Το ΟΠΑ αξιολογείται σήμερα ως ένα από τα κορυφαία Ιδρύματα στη χώρα μας, αλλά και διεθνώς, στα γνωστικά αντικείμενα που θεραπεύει. Η εξαιρετική του φήμη αντανακλά το υψηλό επίπεδο του επιστημονικού του προσωπικού, την υψηλή ποιότητα του ερευνητικού και διδακτικού του έργου, τα σύγχρονα προγράμματα σπουδών που παρέχει αλλά και τις διακρίσεις που επιτυγχάνουν οι φοιτητές και οι απόφοιτοί του.

Στο χώρο των μεταπτυχιακών σπουδών, ειδικότερα, το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών είναι το πρώτο στη χώρα μας που το 1978 οργάνωσε και λειτούργησε μεταπτυχιακές σπουδές πάνω σε σύγχρονες βάσεις, τόσο σε επίπεδο Ειδίκευσης (Μ.Σc.), όσο και Διδακτορικού (Ph.D.). Σ' αυτά τα 36 χρόνια, πολλές φορές κάτω από αντίξοες συνθήκες, εξελίξαμε και συνεχίζουμε να εξελίσσουμε τα μεταπτυχιακά μας προγράμματα, ώστε να ανταποκρίνονται καλύτερα στα νέα δεδομένα της επιστήμης και τις ανάγκες μιας διαρκώς εξελισσόμενης και αυξανόμενα ανταγωνιστικής αγοράς. Χτίσαμε και χτίζουμε τη φήμη και το καλό όνομα των προγραμμάτων μας μεθοδικά, με αφοσίωση και σκληρή δουλειά. Και η φροντίδα μας αυτή αντανακλά τη μεγάλη σημασία που ανέκαθεν απέδιδε και συνεχίζει να αποδίδει το Ίδρυμά μας στην επιστημονική έρευνα, που είναι στενά δεμένη με τη λειτουργία μεταπτυχιακών προγραμμάτων τόσο σε επίπεδο Master's όσο και διδακτορικού, και στην επιστημονική αριστεία.

Σήμερα, το ΟΠΑ προσφέρει ένα μεγάλο εύρος μεταπτυχιακών προγραμμάτων, πλήρους και μερικής φοίτησης, με σύγχρονα, υψηλών προδιαγραφών προγράμματα σπουδών, προετοιμάζοντας τους φοιτητές του για μια ποικιλία σταδιοδρομιών. Το αναγνωρισμένο επιστημονικό κύρος των διδασκόντων, η δομή και τα περιεχόμενα των μαθημάτων που προσφέρει και η ποιότητα των αποφοίτων του, έχουν ως αποτέλεσμα τα μεταπτυχιακά προγράμματα του ΟΠΑ να αναγνωρίζονται ως τα κορυφαία του είδους τους στη χώρα μας. Είμαστε περήφανοι που χιλιάδες νέοι και νέες απόφοιτοι των μεταπτυχιακών μας προγραμμάτων, έχουν εμπλουτίσει πανεπιστήμια της χώρας μας και του εξωτερικού ως μέλη ΔΕΠ, διεθνή και ελληνικά ερευνητικά ινστιτούτα και οργανισμούς, υπουργεία και δημόσιους οργανισμούς και αρχές, την Τράπεζα της Ελλάδος και άλλες εμπορικές τράπεζες και χρηματοοικονομικούς οργανισμούς, καθώς και μεγάλες εταιρείες του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα της οικονομίας μας.

Οι φιλοδοξίες για τα μεταπτυχιακά μας προγράμματα μας είναι μεγάλες. Εάν αναζητείς ένα Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών που θέτει υψηλά πρότυπα, τότε σε προσκαλούμε να μελετήσεις προσεκτικά τα προγράμματα που προσφέρει το ΟΠΑ. Θα είναι για εμάς μεγάλη χαρά και τιμή να είσαι ένας από τους αποφοίτους μας.

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ
Καθηγητής ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΑΤΣΙΟΣ

* Τα ΠΜΣ των οποίων ο τίτλος εμφανίζεται στα αγγλικά, διδάσκονται στην αγγλική γλώσσα

